Urči, zda se jedná o přívlastky postupně rozvíjející (P) nebo několikanásobné (N). Doplň interpunkci.

[bookmark: _GoBack]a) Nejstarší zachovaná lékařská kniha pochází z Číny.
b) Volavky se usadily v hlubokém temném lese.
c) Díval se do špinavých zašlých oprýskaných slepých oken.
d) Na hlavní silnici mi tváře laskal čerstvý západní vítr.
e) Děti jedoucí na výlet přijdou na nádraží. 
f) Hedvika vzala tašku visící na věšáku a šla na nákup. 
g) Květiny přes zimu uhynulé jsme na jaře vykopali.
h) Hokejisté hrající v NHL vydělají dost peněz.
i) Lidé žijící na vsi mají blízko do přírody.
j) Karolína oblečená do puntíkatých šatů na nás už čekala. 

